

A PhoneGap Build-re vonatkozó További feltételek

Utolsó frissítés: 2014. június 18. Teljes egészében felváltja a 2012. május 7-i változatot.

Köszönjük, hogy a PhoneGap Build Service szolgáltatást használja, amely egy felhőalapú mobilalkalmazást fordító és csomagoló megoldás (a „Szolgáltatás”). A Szolgáltatások használatát a jelen Kiegészítő feltételek szabályozzák, amelyek a http://www.adobe.com/go/terms_hu oldalon található Adobe.com Felhasználói Feltételek („Általános szerződéses feltételek”) kiegészítése és része. Az itt meg nem határozott nagy kezdőbetűs kifejezések az Általános szerződéses feltételekben található meghatározások szerint értelmezendők.

1. A Szolgáltatás használata

Amikor az Ingyenes Próbaverzióra vagy előfizetésre regisztrál, hozzáférést biztosítunk Önnek a Szolgáltatás funkcióihoz és tartalmához, valamint a rendszerek közötti fejlesztés minden előnyéhez, beleértve az Ön alkalmazásai és digitális tartalmi feltöltésének, rendszerezésének és tárolásának lehetőségét, valamint azt, hogy ezt a tartalmat megoszthatja azokkal, akikkel szeretné.

2. Előfizetési csomagok és árak

A Szolgáltatást sávós előfizetési csomagokban kínáljuk, melyben egy INGYENES előfizetési csomag is szerepel. Minden előfizetési szint korlátlan számú nyilvános alkalmazást foglal magában, más tekintetben azonban eltérő lehet, például a magánalkalmazások, elkészítési és tárolási korlátozások, együttműködők és engedélyezett felhasználók számát tekintve (MEGJEGYZÉS: előfordulhat, hogy néhány közölt korlátozás nem alkalmazható bizonyos alkalmazásokra, amelyek léteztek a Szolgáltatáson a saját béta verzió bezárása előtt). A <http://build.phonegap.com> oldalon találja meg az elérhető előfizetési csomagok és árazási lehetőségek teljes leírását.

Fenntartjuk a jogot, hogy az előfizetési csomagok kereteit és/vagy korlátozásait megfigyeljük és érvényesítsük, és többek között azt, hogy a többlétszolgáltatást felszámoljuk, bővítsük az előfizetést, vagy felfüggeszük a Szolgáltatás funkcióinak elérhetőségét.

3. Védjegyek

A PhoneGap az Adobe védjegye. Nem használhatja a PHONEGAP vagy GAP szavakat a PhoneGap vagy a PhoneGap Build szolgáltatás segítségével létrehozott alkalmazások neveiben.